

劳动监察成功调解 农民工薪酬有着落

本报讯 日前,如意湖办事处接到工人投诉,某酒店拖欠27名施工工人工资达24万元。接到投诉后,如意湖劳动监察中队立即展开调查,经了解,因该酒店外包装修公司未及时支付承包人赵某承包款而导致其带领的工人工资无法发放。

5月22日下午,如意湖办事处劳动监察中队约谈酒店负责人、装修公司负责人、承包人及工人进行现场调解,因装修公司与承包人存在争议,双方无法达成共识,调解困难,工人情绪激动,要求必须当天拿到工资。工作人员稳定工人情绪,继续耐心调

解,经过多次沟通,装修公司、承包人双方最终达成一致意见,于当日晚11点通过银行转账的方式支付工人工资20万元,剩余4万元约定6月20日发放完毕。

工人拿到工资后,对办事处工作人员表示了感谢,工作人员告诉工人:遇到拖欠工资问题,要稳定好情绪,通过正确途径维护自身权利。在此也要提醒广大用人单位,一定要遵守《劳动法》《劳动合同法》等法律法规,按时支付劳动者工资。

记者 王明阳 通讯员
白雅茹 文/图



温馨“小社区”和睦“大家庭”

加强夏季防溺水宣传教育

本报讯 夏季是未成年人溺水的高发季节,为进一步加强夏季防溺水知识宣传,提高辖区居民的防溺水意识,近日,如意湖办事处积极开展夏季未成年防溺水安全教育宣传活动。

工作人员通过在辖区悬挂防溺水条幅、便民微信群发布相关信息、张贴海报等方式进行宣传;在辖区广场、商业街人流繁多的地方,向来往居民发放防溺水知识宣传页并现场宣传讲解防溺水措施及自救方法等,让家长和孩子了解如何防止溺水,提醒家长们在夏天看护好家中小孩,不私自下水游泳,并告知家长要提高安全防范意识和责任意识,更好地照看好自己的孩子,让孩子健康、快乐、平安地度过夏天。

此次宣传活动,不仅加深了家



长和孩子们对溺水自防自救知识的了解,也增强了对溺水安全的自我防范意识。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 文/图

欢度“六一”快乐童年

本报讯 一年一度的“六一儿童节”是孩子们的重大节日,为了使社区小朋友们度过一个有意义的节日,5月26日,如意湖办事处绿地社区与和舜社工联合辖区爱心企业、居民,在绿地老街四期小广场为孩子们举办了一场主题为“欢度六一快乐童年”的文艺汇演活动。

当日18时,演出在小朋友们带来的钢琴合奏《卡路里》欢快的乐声中拉开序幕,紧接着,儿歌《明月光》,钢琴独奏《童年的回忆》《卡农》,钢琴串烧《拜伦练习曲》《在舞会上》《莫斯科郊外的晚上》,歌曲《fade》《北风吹》,模特表演等节目



轮番上阵,高潮迭起。整场演出的主持人、表演者全是社区的小朋友们,一个个劲头十足、载歌载舞,小脸蛋上流露着开心的笑容,他们大气的台风,精彩的表演令在场的家长们赞叹不已,活动现场喝彩声不断,吸引了众多的居民围观。

记者 王明阳 通讯员 王菊博 文/图

义诊义剪情暖社区

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,提高辖区居民的健康水平,传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,5月28日,如意湖办事处绿城百合社区党群服务中心联合颐和医院、圣玛妇产医院及标榜美容美发学院开展“义诊义剪情暖社区”爱心志愿服务活动。

早上9点活动开始前,工作人员就早早来到现场摆好桌椅等待居民们的到来。义诊区,全科、内科、口腔科、产科4个科室的专家陆续到场坐诊,现场为居民进行量血压、测血糖等一些常规身体检查,详细解答居民关于健康问题的咨询。义剪区,标榜美容美发学院理发师志愿者也早早到来,为居民免费理发,娴熟的技术和热情周到的服务赢得了



大家一致夸赞。

通过志愿服务活动,社区将“爱心奉献社会,邻里互助和谐”这一理念进行广泛宣传,倡导更多居民加入到社区志愿者行列,积极参与为民服务,为构建和谐社区筑牢了基础。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 文/图

趣味DIY动手动脑欢乐多

本报讯 为丰富辖区儿童课余生活,通过手工制作的形式,引导小朋友们充分激发想象力,发现美、展现美、创造美,锻炼发扬互帮互助精神,近日,如意湖办事处绿城百合社区联合航院“敬暮之行”队志愿者开展了“我的小巧手”儿童趣味手工DIY活动。

活动前,志愿者首先为小朋友讲解制作手工的方法和注意事项,到了自己动手制作环节,大家兴趣盎然,有的小朋友很快完成了自己的作品,但他们没有停下休息,而是转身向身边需要帮助的小朋友伸出援助之手,展现了“懂分享、知合作”的良好品德。在大家的互相帮助下,小朋友们全部完成了自己的作品,并互相将自己的心意赠予其他



小朋友。

此次手工DIY活动在小朋友和家长们的欢声笑语中顺利结束,不仅培养了小朋友的想象力和创造力,还锻炼了小朋友的沟通配合能力。家长们表示,希望社区多开展此类活动,锻炼孩子动手能力的同时,也可以让孩子认识更多的朋友。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 文/图